

GOVERNO DO ESTADO DA BAHIA  
SECRETARIA DE CULTURA DO ESTADO DA BAHIA  
FUNDAÇÃO CULTURAL DO ESTADO DA BAHIA  
CENTRO DE FORMAÇÃO EM ARTES  
ESCOLA DE DANÇA DA FUNCEB

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE NOVAS PESSOAS ESTUDANTES NO CURSO DE  
EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO EM DANÇA DA  
ESCOLA DE DANÇA DA FUNCEB

ERRATA I

O Centro de Formação em Artes da Fundação Cultural do Estado da Bahia, no uso de suas atribuições, resolve tornar pública a Errata I do Processo Seletivo 2024 para ingresso de novas pessoas estudantes do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Dança da Escola de Dança da FUNCEB.

Onde se lê

“12.1. O resultado preliminar da seleção será divulgado no dia 18 de dezembro de 2023 no site da Fundação Cultural do Estado da Bahia [www.fundacaocultural.ba.gov.br](http://www.fundacaocultural.ba.gov.br) e será fixado no mural da escola.”

Leia-se

“12.1. O resultado preliminar da seleção será divulgado no dia 08 de janeiro de 2024 no site da Fundação Cultural do Estado da Bahia [www.fundacaocultural.ba.gov.br](http://www.fundacaocultural.ba.gov.br) e será fixado no mural da escola.”

Onde se lê

“13.1. O prazo para dar entrada na solicitação de recurso referente ao resultado preliminar da seleção será do dia 19 de dezembro de 2023 até às 23h59min do dia 20 de dezembro de 2023 através do e-mail [sai.cfa@funceb.ba.gov.br](mailto:sai.cfa@funceb.ba.gov.br) no assunto escrever: RECURSO + NOME DA PESSOA CANDIDATA.”

Leia-se

“13.1. O prazo para dar entrada na solicitação de recurso referente ao resultado preliminar da seleção será do dia 09 de janeiro de 2024 até às 23h59min do dia 11 de janeiro de 2024 através do e-mail [sai.cfa@funceb.ba.gov.br](mailto:sai.cfa@funceb.ba.gov.br) no assunto escrever: RECURSO + NOME DA PESSOA CANDIDATA.”

Onde se lê

“13.7. A publicação do resultado final das pessoas candidatas aprovadas e suplentes (considerando retificação via recurso) será publicada no dia 27 de dezembro de 2023 no site da FUNCEB ([www.fundacaocultural.ba.gov.br](http://www.fundacaocultural.ba.gov.br))”.

Leia-se

“13.7. A publicação do resultado final das pessoas candidatas aprovadas e suplentes (considerando retificação via recurso) será publicada no dia 19 de janeiro de 2024 no site da FUNCEB ([www.fundacaocultural.ba.gov.br](http://www.fundacaocultural.ba.gov.br))”.

Onde se lê

“14.3. A pré-matrícula acontecerá no período de 15 de janeiro até às 23h59min do dia 17 de janeiro de 2024 através do formulário online do Sistema de Gestão do Centro de Formação em Artes, cujo link será enviado pela Secretaria Acadêmica Institucional (via e-mail)”.

Leia-se

“14.3. A pré-matrícula acontecerá no período de 22 de janeiro até às 23h59min do dia 24 de janeiro de 2024 através do formulário online do Sistema de Gestão do Centro de Formação em Artes, cujo link será enviado pela Secretaria Acadêmica Institucional (via e-mail)”.